
Νέος Κανονισμός Συσκευασίας (PPWR) για τον κλάδο τροφίμων – Τι
αλλάζει και πώς να προετοιμαστεί έγκαιρα η επιχείρησή σας

Description

Νέος Κανονισμός Συσκευασίας PPWR για τον κλάδο τροφίμων
Τι αλλάζει και πώς να προετοιμαστεί έγκαιρα η επιχείρησή σας

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Ο νέος Κανονισμός PPWR (Packaging and Packaging Waste Regulation) θεσπίζει
τους κανόνες για τη διαχείριση συσκευασιών και απορριμμάτων συσκευασιών. Καλύπτει
όλες τις συσκευασίες που διατίθενται στην ΕΕ και όλα τα απορρίμματα συσκευασίας από
όποια πηγή και αν προέρχονται και ανεξάρτητα από τα υλικά από τα οποία
αποτελούνται. Φέρνει σημαντικές αλλαγές που επηρεάζουν όλη την αλυσίδα, από
παραγωγούς και brand owners μέχρι το λιανεμπόριο, e-commerce, logistics και HORECA.
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Στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Νέος κανονισμός Συσκευασίας PPWR για τον κλάδο 
τροφίμων – Τι αλλάζει και πως να προετοιμαστεί έγκαιρα η επιχείρηση σας» 
μαθαίνετε ποιες είναι οι υποχρεώσεις σας με βάση τη θέση σας στην εφοδιαστικήαλυσίδα
και πώς να τις μετατρέψετε σε ανταγωνιστικό πλεονέκτημα αποφεύγονταςρίσκα και
κόστη. Ενημερώνεστε για τις αλλαγές που θα πρέπει να σχεδιάσετε και ναεφαρμόσετε,
τα τεχνικά έγγραφα και τις τεχνικές αναλύσεις (για PFAS, βαρέα μέταλλακλπ.) που
χρειάζεστε, και πώς να διαχειρίζεστε τους προμηθευτές σας. Το εκπαιδευτικόπρόγραμμα
σας βοηθάει να προετοιμαστείτε έγκαιρα και να οργανώσετε ένα πλάνοδράσης για τα
επόμενα χρόνια. Μετά την ολοκλήρωση του θα έχετε στα χέρια σαςπρακτικά εργαλεία
και checklist για τον σχεδιασμό των επόμενων βημάτων.

Ο κανονισμός θα αρχίσει να εφαρμόζεται από τις 12 Αυγούστου 2026, είναι 
δεσμευτικός και ισχύει άμεσα για όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ.  Δεν υπάρχει
περίοδος χάριτος και δεν αφορά μόνο τους κατασκευαστές συσκευασίας. Αφορά όλες τις
εταιρείες που παράγουν, εισάγουν, διακινούν ή εμπορεύονται συσκευασίες και
συσκευασμένα τρόφιμα και άλλα προϊόντα στην ΕΕ, ανεξαρτήτως μεγέθους.

ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΣΕ

Παραγωγούς συσκευασίας
Παραγωγούς προϊοντων/ brand owners
Εισαγωγείς
Διανομείς
Λιανεμπόριο
Επιχειρήσεις ηλεκτρονικού εμπορίου
Επιχειρήσεις ανακύκλωσης και επαναχρησιμοποίησης

 

Το πρόγραμμα παρέχει την απαραίτητη πρακτική γνώση  τόσο για τη συμμόρφωση με τον
Κανονισμό, όσο και για τη λήψη αποφάσεων που αφορούν στη βελτίωση διαδικασιών και
προϊόντων.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η διάρκεια του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι 8 διδακτικές ώρες. (9:30π.μ.-
4:30μ.μ)
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ

Όλα τα εκπαιδευτικά προγράμματα πραγματοποιούνται μόνο όταν υπάρχει ο
απαιτούμενος αριθμός συμμετοχών. Η TÜV AUSTRIA ACADEMY διατηρεί το δικαίωμα
αναβολής, αλλαγής των εισηγητών και του τόπου διεξαγωγής, καθώς και ματαίωσης
των εκπαιδευτικών της προγραμμάτων.

Επιβεβαίωση ή ακύρωση της διεξαγωγής γίνεται:

Μια (1) εβδομάδα πριν την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος (για δια ζώσης
παρακολούθηση) και
Δυο (2) ημέρες πριν την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος (για την
παρακολούθηση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας)

Με την κατάθεση του κόστους συμμετοχής, η Δήλωση Συμμετοχής καθίσταται 
δεσμευτική.

Ακύρωση της συμμετοχής, μπορεί να γίνει μόνο γραπτώς το αργότερο:

Πέντε (5) ημέρες πριν την προγραμματισμένη ημερομηνία έναρξης του
προγράμματος (για δια ζώσης παρακολούθηση) και
Τρεις (3) ημέρες πριν την προγραμματισμένη ημερομηνία έναρξης του
προγράμματος (για την παρακολούθηση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας)

Σε περίπτωση μη έγκαιρης ενημέρωσης της TÜV AUSTRIA ACADEMY για ακύρωση, 
θα παρακρατείται το 40% του κόστους συμμετοχής.

*Τα εκπαιδευτικά προγράμματα της TÜV AUSTRIA ACADEMY απαλλάσσονται από το 
Φ.Π.Α, βάσει του Ν.2859/2000, άρθρο 22 §1.

Με κάθε εγγραφή σου συμβάλεις στην κάλυψη μέρους των εξόδων θέρμανσης του Οργανισμού
«Το Χαμόγελο του Παιδιού».

Date Created
Ιούλιος 2025
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Meta Fields
Event Price Online :  230
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